

她轻信网上博彩，足不出户被骗40多万

仅1个月，天元区已发生3起类似案件

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆)“空闲时间咱们没事上网搏一搏就可以赚钱了。”“买大买小、很简单，动动手指钱就到账了。”面对“客服”的鼓动邀请，很多人欣然接受。今年1月，天元区已发生3起“买大小”形式的博彩类电信网络诈骗案件，涉案金额共计近50万元。

今年1月1日，家住栗雨街道菱溪社区的吴某在家刷小视频时看到一条加微信玩博彩的宣传广告，出于兴趣他通过链接下载了一款名为“易·博”的App。经客服指导，吴某得知平台内可通过“买大小”、刷礼物等操作方式进行打榜和返现，客服还承诺完成一次打榜任务便可获得一定的佣金。抱着试一试的心态，吴某便充值了1笔小额资金，果然赚了钱，并顺利提现。以为发现了生财之道，吴某便继续充值，可当最后一次打榜结束后，却发现资金无法提现，客服告知吴某因其操作失误导致后台数据丢失，现需转账7800元修复数据后才可提现。吴某信以为真，按照要求完成7800元转账后还是无法提现，客服表示要继续转账39800元才能彻底修复并提现之前所有的转账金额。吴某因银行卡上余额不足，将卡上剩余的11000元全部转出后，客服劝说吴某去向亲戚朋友借钱凑齐剩下的不足部分。吴某想越不对劲，意识到自己可能被骗后报警求助，共计损失19799元。

娭毑在派出所里跳起了广场舞

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周圆 通讯员/袁智慧 王斐妮 邓伊善)派出所民警在工作时间竟然“不务正业”，跳起了广场舞？这到底是什么情况？

3月4日15时许，石峰公安分局铜塘湾派出所辖区热心市民送来一位走失的老娭毑。热心市民告诉值班民警李俊，自己在路上发现娭毑独自在路边徘徊，交流后发现她找不到回家的路，担心娭毑的安全便将其送至派出所。

李俊耐心询问娭毑的名字和家庭住址，发现娭毑疑似患有阿尔兹海默症(又称老年性痴呆)无法提供有效信息，并且身上也没有手机和身份证件。他第一时间向110指挥中心报告情况，并询问近期是否有人员走失的警情。得知没有相关警情后，李俊决定兵分两路，一组由值班民警到娭毑走失地附近开展摸排走访，一组由社区民警在微信群里发动社区群众协助寻找。功夫不负有心人，很快娭毑的身份得到了确认，并成功联系上了老人的家属。

在值班室陪伴娭毑等待家属的过程中，娭毑突然情绪激动，竟然在值班室大哭起来，吵着要回家。李俊立刻安抚，陪娥娭毑家常，让其放松心情。很快，娥娭毑的情绪逐渐平复过来，心情大好的之后她在户籍室突然跳起了广场舞。看着娥娭毑如此“热舞”，李俊也陪老人一同跳了一段。

2个小时后，娥娭毑的家属赶到派出所。临走时，娥娭毑笑眯眯的向李俊竖起了两个大拇指，李俊则反复

天元区：

200余件非法烟花爆竹被销毁

本报讯(株洲晚报融媒体记者/潘东晓 通讯员/罗程宁)3月6日下午，天元区安委办组织应急、公安、属地街道等部门开展烟花爆竹打非产品集中销毁行动，共销毁非法烟花爆竹产品共计200余件。

销毁现场，工作人员对拟销毁的非法烟花爆竹一一清点，设置了安全警戒区，并对现场无关人员进行清场。销毁过程中，区纪委监委、马家河街道人大代表以及媒体记者参与监督，确保销毁工作依法依规进



三月女人天 靓丽妇女节

2024年3月8日 星期五 责任编辑/罗小玲 美术编辑/王玺 校对/袁一平

她们是妈妈 更是自己

株洲晚报融媒体记者/成姣兰 刘芳

又是一年三八妇女节。

随着时代的进步，女性的社会地位发生了翻天覆地的变化，越来越多的女性被看见。今天，我们将视角聚焦至“妈妈们”。当女性进入到“妈妈”这个角色，她们通常要面临多重角色的挑战。她们追求事业成功、自我提升的同时，对家庭和孩子的重视也让她们有了更丰富的人生追求，对人生成功的定义也更多元化。她们是妈妈，也是自己。

B 退股辞职 只为照顾好两个娃

湖南大学研究生毕业，早教机构合伙人兼园长，好胜要强的她，今年选择了当全职妈妈。

有报道称，小孩上小学三年级，是全职妈妈放弃工作的普遍节点。今年，黄洁的大恩正好三年级。

其实，全职的纠结，从大恩出生时就开始了。

为何要全职？

家中老人不给力，几乎是所有全职妈妈普遍面临的困境。黄洁公婆住北方，自己妈妈性格大条，也只能应急照应，丈夫常年出差。照料一家人的任务，都压在了她一人身上。

随着2020年老二的到来，全职的需求变得更加突出。

“自己从小并没有受到很好的照顾，所以想要孩子的童年更圆满一些。”黄洁说。

为何又迟迟难以决定？

这是所有城市女性、特别是高知女性的又一痛点。自己论能力并不比男人差，社会一波又一波的离婚潮、诸多女性不友好因素强加的未来恐慌，让女性不敢轻易停下。

“只有未来掌握在自己手里，才能有安全感。”黄洁说，这一理念直到今年才慢慢消减。论其原因，有与老公十余年感情的底气，更是对自己能力再认识。

随着小儿子不断长大，自己所

在的早教机构已不再能满足

足带娃和工作的双重便利，加上行业

的寒冬已然来临，去年11月份，她毅然从

早教机构撤股辞职。今年，3岁多的小儿子也进入幼儿园。她笃信，过几年两个儿子长大一点，她一定有东山再起的能力。

全职妈妈如何应对未来的不确定性？

“给自己积攒随时复出的能力。”作为学前教育从业者，黄洁有着底蕴深厚的儿童发展与教育知识。尽管刚进入全职，她亦全面进入新的学习阶段。

“目前的阶段是学习带好两娃的知识和技能，修炼内功，活好当下。”黄洁始终认为，养育是父母最重要的天职，家庭必须有分工，才能良性运转不耗。作为现代女性，适当屏蔽外界纷繁的信息，修炼定力和内功是最重要的功课。

她觉得，如果失去培育孩子的黄金十年，再想弥补将成为未来难题。既然会预料到难题，为何不现在解决掉。

C 努力工作 为孩子更为自己

对张璐璐来说，有了孩子后，生活来了个180度的转向，但她欣然接受这样的挑战，并由此确立了新的志向。

35岁的张璐璐是一名文字工作者，加班是家常便饭。“由于工作原因，丈夫被调离居住的城市，只能一个月回来一次。”张璐璐告诉记者，以前自己手无缚鸡之力，现在生活造就了她，提油、搬米、扛桶装水无所不能，真是“女本柔弱，为母则刚”。

在职场上，她也时时提醒自己是当妈的人了，必须肩负责任，勇往直前。

有一次晚上需要加班，于是，张璐璐接了放学的孩子去游乐场。“他在城堡里玩耍，相对安全，我就守在门口用笔记本电脑写材料。”张璐璐



手机截图的网络博彩页面。

记者手记

观看短视频、点赞领红包、领取手工活、向慈善基金转账……这都是此类博彩诈骗的引流手段，可谓是五花八门、无奇不有。但诈骗的本质却始终如一，那就是把你钱财“榨”干净。受害人往往不注意去辨别假客服提出的要求，所谓的“任务”其实是博彩陷阱，买大小单双、买涨落、买福禄寿喜、买红黄蓝绿……又进一步刺激了受害者的胜负欲，然后越陷越深，直至发现被骗时后悔晚矣。

网络赌博属于违法行为，请勿参与。不要轻信网友口中的“赌博、博彩”，切莫被对方的挣大钱、掌握操作规律的说法迷惑，只要谈及金钱问题，一定要提高警惕，天上不会掉馅饼。如不慎被骗或遇可疑情形，请注意保护证据，立即拨打110报警。



娭毑笑眯眯的向民警李俊竖起了两个大拇指。
通讯员供图

影讯 美达影城(3月8日)

飞驰人生(2) 8:10 8:30 8:55 9:00
12:10 16:50 19:06 21:20 23:00
周处除三害 10:20 12:50 16:40
18:00 20:30
第二十条 10:15 12:50 15:25 17:35 21:25
22:20
熊出没·逆转时空 10:00
热辣滚烫 11:05 12:05 14:25
沙丘(2) 13:30 16:30 19:30 22:30
功夫熊猫(4) 14:50 19:10
灿烂的她 14:30 15:25 19:10
被我弄丢的你 10:05 11:00 12:00
13:05

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2024年3月7日)

福彩

福彩3D 2024057期

8 0 5

体彩

排列3 24057期

7 6 5

排列5 24057期

7 6 5 8 5

双色球 2024025期

08 15 21 22 25 33 13

行，杜绝安全事故的发生。销毁工作结束后，由消防水枪灭火并清理现场，确保不留任何安全隐患。

此次集中销毁的烟花产品系天元区在烟花爆竹“打非治违”过程中收缴的非法销售以及无合格证的产品，存在极大的安全隐患。通过此次集中销毁活动，彰显了天元区对烟花爆竹“打非治违”工作的坚定决心，对非法经营、运输、储存烟花爆竹等违法行为起到震慑作用。

三月女人天 靓丽妇女节

2024年3月8日 星期五 责任编辑/罗小玲 美术编辑/王玺 校对/袁一平

她们是妈妈 更是自己

株洲晚报融媒体记者/成姣兰 刘芳



易思敏说，这是她的高光时刻。
受访者供图

A 公司标准化改革 家庭企业文化管理

说，已经五个月身孕的她，跨年夜都在熬夜搞责任状。去年，怀有身孕的她上海、深圳、长沙等到处跑，学习先进经验。可以说，接班的过程，是与二胎的生育同时进行的。

目前，她已启动公司的标准化改革，并同步配套薪酬绩效管理、专业服务技能提升、企业文化升级等多项改革措施，企业不断脱去中介的外衣，孵化裂变新业务，产业链条已清晰可见。

接班与生育并轨进行

管理一个1.7万人的公司，和3个小孩的家庭，她是如何做到的？

“公司标准化改革，家庭企业文化管理。”易思敏说出她的绝招。

10年前，她进入母亲晏小玲创办的钻石人力，从企业管理咨询培训、职业技能培训周边业务学习，不断沉淀接班的能力。去年，易思敏正式扛下企业发展的大旗。

10年接班路，前期有母亲耐心陪跑，后期则迎来了她自己的生育任务。

“四年前刚想要接班就怀孕了。”易思敏苦笑道，也到了必须生育的年龄段了。生完宝宝不到五个月，她就带着保姆和一对双胞胎踏上外出学习之路。课间小歇的时间，她就回到房间拔奶，再由保姆逐个慢慢喂。

“在家也是管理着一个公司，如果我要加班，要提前确定保姆能不能加班。”她坦言，能够在工作和孩子之间自由切换，是以牺牲自己所有娱乐时间为前提的。只要一有时间，首先考虑的就是带娃去哪里玩。她认为，孩子需要的是高质量的有效陪伴。

在不断地学习过程中，她也逐渐与母亲在管理上达成共识。她说，整理学到的理念，再反观公司的问题，就会找到突破口。她跟母亲创业时说干就干不同的是，看到找到方法后，她不会立刻下结论和着手干，而是持续地去学习，不断将知识与企业问题内化融合，新的理念逐渐连接成网，形成新的体系。

在准备正式接班时，二胎来了。这时，已经容不得她休息了。易思敏

“在工作很焦灼的时候带娃，缓一缓又会有新出路。”她觉得，关键是要拥有向正的思维，工作累了切换到生活，专注工作又成为生活的宣泄口。“总有一方能给你成就感，没有不可调和的事情。”

在职场上，她也时时提醒自己是当妈的人了，必须肩负责任，勇往直前。

有一次晚上需要加班，于是，张璐璐接了放学的孩子去游乐场。

“他在城堡里玩耍，相对安全，我就守在门口用笔记本电脑写材料。”张璐璐